

資料輯剪館書院學院體育台灣立國

日期 770908 版面 四版

分類 棒球

來源 民生報

雖然輸了 中華隊演出不賴

壓制美國火力
保送種下敗因

未揮棒，致使連讓美隊發生失誤的機會都沒有，而讓美隊喘了一口氣，這也是中華隊未能再超前的最大關鍵點。

③新秀郭李建夫，未能像前四位投手，在阻止美隊攻勢上發揮作用，面對三位打者只投一個好球，保送兩位打者而形成滿壘，種下中華隊的敗因。

中華隊在投手調度上相當大膽，是過去所未有的戰法，像近況最好的郭建成、陳義信兩位投手，被擊出安打後，未做保留的換下場，而羅振榮、黃平洋也完成投援的效果。

就是第五任投手郭李建夫，因大賽經驗不足，導致無法穩定控球發揮球路威力；對韓之戰，郭李建夫在第五局起發揮了威力，但對美之戰已在最後關

鍵局，使中華隊失去了扭轉戰局的機會。

由於總教練林家祥將場面控制得相當好，使中華隊呈現有贏球的機會，也使在預賽守備零失誤的美

投手輪番上陣
郭李建夫不穩

奧運棒球代表隊，在卅屆世界棒球錦標賽決賽首場，打了場好比賽，可惜在投手車輪戰中，第五任投手郭李建夫未能發揮實力，使美國隊突破僵局，以六比三擊敗了中華隊。

中華隊在這場比賽打得相當好，帶給美國隊極大的威脅，總教練林家祥大膽嘗試投手車輪戰術，將美國隊的攻勢控制到最低限度，使原本以為可以輕鬆過關的美國隊，捏了把冷汗。

中華隊在這場比賽打得相當好，使中華隊

【本報特派記者劉復基義大利巴馬七日電】中華

奧運棒球代表隊，在卅屆世界棒球錦標賽決賽首場，打了場好比賽，可惜在投手車輪戰中，第五任投手郭李建夫未能發揮實力，使美國隊突破僵局，以六比三擊敗了中華隊。

中華隊在這場比賽打得相當好，帶給美國隊極大的威脅，總教練林家祥大膽嘗試投手車輪戰術，將美國隊的攻勢控制到最低限度，使原本以為可以輕鬆過關的美國隊，捏了把冷汗。

中華隊在這場比賽打得相當好，使中華隊

美國奧運棒球隊在第卅屆世界棒球錦標賽中，已經完全暴露實力，中華隊在漢城奧運棒球示範賽，勢必會遭遇這支最具金牌相的勁旅，如何未雨綢繆

做好準備，將關係中華隊奧運前途。

今年的美國隊被喻為是支零缺點的球隊，不過從

六日中、美之戰看來，美國隊總教練馬奎斯過於信賴投手，可能會是美國隊輸球的致命傷。

在六日的比賽中，美國隊先發投手麥唐納第一局就出現控球不穩的現象，但是美國隊救援投手並未在場邊準備，第三局中華隊吳思賢擊出安打先馳得點後，美國隊才開始驚慌，總教練馬奎斯這時才叫救援投手投球熱身。

不過由於中華隊打擊中斷，給予美國隊喘息的機會，不能一鼓作氣「擊倒」麥唐納，再趁救援投手

熱身不夠，一舉徹底摧毀美國隊，是中、美之戰中

漢城碰頭 中華宜早籌謀

特派記者 基復

華隊的一著敗筆，但是美國隊缺點也在此戰中浮現出來。

從美國隊前十二場比賽來看，馬奎斯把六位專職投手班勒斯、艾伯特、麥唐納、孔布斯、奈基、史魯薩斯基及一位兼職投手米爾勤，劃分為四位主戰的先發投手及三位中繼或救援投手。

四位主戰投手都屬於快速球派的「強力」投手，分別是班勒斯、艾伯特、麥唐納及孔布斯三位救援投手各有專長，奈基投球動作和我國的涂鴻欽相似，沒有什麼準備動作，球路變化的角度非常大；史魯薩斯基則以投球準確、控球穩當見長，中、美之戰第七局中華隊曾智偵被三振，就是放過貼著好球帶邊緣進壘的直球；左投的米爾勤是一壘手出身，球速、球質都平平，奧運棒球賽由於場次少，可能根本用不到這號人物。

在六日的比賽中，美國隊先發投手麥唐納第一局就出現控球不穩的現象，但是美國隊救援投手並未在場邊準備，第三局中華隊吳思賢擊出安打先馳得點後，美國隊才開始驚慌，總教練馬奎斯這時才叫救援投手投球熱身。

不過由於中華隊打擊中斷，給予美國隊喘息的機會，不能一鼓作氣「擊倒」麥唐納，再趁救援投手熱身不夠，一舉徹底摧毀美國隊，是中、美之戰中

第七局中華隊曾智偵被三振，就是放過貼著好球帶邊緣進壘的直球；左投的米爾勤是一壘手出身，球速、球質都平平，奧運棒球賽由於場次少，可能根本用不到這號人物。

中華隊，內野發生了三次失誤，中華隊無法克盡前功，而在最後一刻喪失優勢，有三個關鍵點。

①第四局，美國隊伍德安打上壘後，六棒代打塔斯擊出左外野高飛球，左外野手江泰權漏接，使美

國隊在落後兩分的情況下，追回一分，拉近差距。

②第七局，中華隊二出局滿壘的情況下，六棒代打曾智偵在二好二壞球，對投手奈基投來偏向外角的直球，未揮棒而遭三振。

曾智偵若揮棒，即使未能擊出安打，而留下殘壘，至少也給美隊施加壓力，在攻勢上意思已達，但因

比賽也使中華隊在漢城奧運更具奪牌的信心。